Tousdis vous voit mon souvenir

Leuven, f. 45v-47r
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Tousdis vous voit mon souvenir (Leuven, f. 45v-47r)
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Mays lors que ie pourray choisir

Vo gent oeillet tant resiouir

Donnes mon cueur poullant es cieulx
Oubliant le temps angoisseux

Ou a present suis sans faillir

Tousdis vous doit mon souvenir...
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Tousdis vous voit mon souvenir (Leuven, f. 45v-47r)
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Im T. 2-3 des Tenors ist die Ligatur ohne c.0.p. als zwei Breves zu lesen. In Takt 45,2

musste im Superius eine Sh g' erganzt werden.
Der Text ist problematisch. Die zweite Halfte der Gegenstrophe der Bergerette fehlt.



